



区域新闻

忍忍吧,等到了2030年,我们的空气会天天新鲜。

治理PM2.5是今年环保工作重中之重 争取到2030年全国所有城市空气都达标

据央视报道,环保部确定了今年的大气污染物的减排指标,其中主要产生PM2.5的氮氧化物要减3%,是所有污染物中削减幅度最大的一项。

环保部将提高重点地区内火电、钢铁、石化、水泥、有色、化工

等重污染项目的排放标准,提高行业准入门槛,下一步还将加强对烟粉尘和挥发性有机物等多种污染物的协同控制,加速淘汰高污染排放车辆等。按照计划到2030年使全国所有城市的空气质量都能达标。

老天爷不帮忙

雾霾天或将持续到月底

天气虽晴好,雾霾不罢休。与昨天相比,今天全省雾霾程度减轻一些,但昨天这股弱冷空气,并不能彻底驱散雾霾。从现在到月底前,由于没有明显冷空气和雨雪天气,我们想彻底摆脱雾霾天气,恐怕是个奢望了。好在,近期天气温暖如春,也算是一种安慰吧。

现代快报记者 刘伟伟 安莹



1月24日,南京市雾蒙蒙的天气,能见度不高,令人感觉不适 现代快报记者 顾炜 摄

江苏72个监测点71个污染

昨天,江苏13个地级市的空气质量都不乐观,空气依旧污染不减。

截止到昨天晚上7点,江苏72个国控监测点中,有71个点污染。南京、淮安、盐城、南通、无锡、苏州、扬州、镇江都为重度污染。

昨天早晨,全省江淮地区出现大范围的雾,早上8点以后,淮河以南的雾气加重,沿江部分地区能见度不足200米,南京六合还发布了大雾黄色预警。白天温度升高,雾天转为霾。

冷空气南下带来污染物

昨天,受到一股冷空气影响,中东部地区雾霾天气,开始自北向南逐渐减弱。

冷空气南下的同时,也把北方的污染物一起带过来了。而且,一路南下的冷空气,到达江苏的时候有些力不从心了。所以,江苏大部分地区的雾霾天,并没有就此终结。

老天爷最近不帮忙

除了寄希望于冷空气和降水,目前来看,我们没有更好的方法

对抗雾霾天。但这段时间,老天爷是铁了心不帮我们。

据气象预报,26日至月底,由于没有冷空气活动,我国中东部部分地区的雾霾天气还有逐渐发展或增多的可能,届时江苏又将可能迎来新一轮的雾霾天气,建议儿童、老人及心脏病、呼吸系统疾病患者等敏感人群尽量减少户外活动。

南京三日天气预报

今天 晴,偏北风3级,-3~10℃,六合有冰冻
明天 晴到多云,-1~12℃
后天 多云到晴,-1~9℃

老天爷不帮忙,我们自己上!

可乐瓶DIY“防霾面具”

专家提醒:吸附小颗粒效果不好



图片来自网络

快报讯(记者 郝多)尽管雾霾天接连来袭,仍然挡不住欢乐一族的“蠢蠢欲动”。最近,一条“教你用可乐瓶DIY防霾面具”的微博被网友迅速转发。

一个2.5升的可口可乐空瓶、一个活性炭包、若干块纱布、一卷胶带、一根有弹性的带子、一支马克笔……这些就是防霾面具所需的全部材料。将商标撕掉,用马克笔在瓶身上画下面具的轮廓,之后将空瓶剪成面具造型,并在边缘贴上胶带,防止戳脸。在瓶盖上

戳出数个小孔,在瓶内塞紧纱布,铺上活性炭,再盖一层湿纱布,并用胶带固定。最后,给面罩拴上袋子即可。

另外,为了提高过滤效果,还可以通过对塑料瓶切口进行反复修剪,在切口包裹纱布等方法增强脸部的贴合度。

南京市中西医结合医院呼吸科主任李芳认为,效果不会太明显,“活性炭虽然也具有一定的吸附作用,但对大微粒吸附效果较好,小微粒不见得有什么作用。”

“洗鼻器”卖得火

专家提醒:要慎用

快报讯(记者 刘峻)最近灰霾天持续,加上天气寒冷干燥,现代快报记者从南京各大医院耳鼻喉科采访时了解到,因为过敏诱发鼻炎的患者开始增多。一种叫做“洗鼻器”的东西也卖得比较火,价格从几十元到几百元不等,据说能有效清洁鼻腔。不少网友也开始互相调侃:亲,今天你洗鼻子了吗?

南京市中西医结合医院耳鼻喉科主任杨明介绍说,正常人的鼻腔本身具有免疫防御能力,一般能基本维护呼吸道的洁净,无需刻意清洗。如果没有鼻腔疾病,正常人无需经常清洗,因为过于频繁地清洗,反而有可能破坏鼻腔内的生理环境,弄巧成拙。

2000份快报跟随乘客踏上“寻亲之旅”

把报纸带回老家 让更多人看到 帮这些娃娃尽快找到爸妈

1月24日,《现代快报》封10版刊发了24个在打拐行动中被救出的孩子照片,在读者中引起强烈反响。昨天,在爱心企业与志愿者的支持帮助下,承载着爱心与希望的2000份《现代快报》,踏上了“寻亲之旅”。

现代快报记者 王颖菲



南京火车站乘客们在看快报的报道 现代快报记者 顾炜 摄

“请问您来自哪里……请把这份快报带回您的家乡,帮这些娃娃找到爸妈……”昨天上午,在南京火车站候车大厅,16位来自爱国康集团江苏分公司的员工,组成了一支志愿者队伍。他们特别购买了2000份当天的《现代快报》,义务向旅客们发放。

来自四川遂宁的罗女士,为了避开春运高峰,今年特意提前了几天回家,顺便把6岁的女儿带回老家上学。接过志愿者递来的报纸,她原本还很疑惑,可仔细看了几行,顿时明白了,将孩子们的照片指给女儿看,“有的和你差不多大,可怜唉,被拐走了,现在找不到爸妈。”罗女士将报纸认真叠整齐,放进包里,“我会带回老家,给多一些看到。”这让大半天来,辛苦搬报、送报的志愿者们十分感慨,“也许我们的这份看似微薄

的力量,真的能发挥一些作用。”

在现场,现代快报记者也加入了送报的行列。“他们会不会是江西的”“合肥的”“湖北的”……不少热心的旅客,主动上前询问,“给我一份,我到时带给全车的人传阅一遍”“我想给村里人都看看”。截至昨天下午1点左右,2000份现代快报全部派送完毕。这些报纸承载着希望,跟随着列车驶向全国。

如果您知道这些孩子的任何信息,可以拨打快报热线96060,或在微博上“@现代快报”,与我们联系。此外,也可登录网址: <http://www.csaf.org.cn/cn/wb-dg/404/webmaster.html>,或拨打中华社会救助基金会电话010-59003555,了解更多“帮孩子回家春节特别行动”的信息。

《玩着玩着,两个男童失踪了》后续 为了找孩子,六旬老人摔伤了

1月24日,本报刊登了宿迁市沭阳县两名男童离奇失踪的报道。24日下午4点多钟,快报记者从两位孩子的家长处获悉,两个孩子依然没有任何消息,他们已经不知道该怎么办了!

樊兴旺的父亲樊秀凯告诉记者,他和亲戚朋友现在印了几千张寻人启事在沭阳的大街小巷张贴,希望知情人能提供线索。樊秀凯今年44岁,家中有个18岁的大女儿。“我和爱人是38岁才要了这个儿子,儿子就是我和爱人的心头肉。孩子的妈妈已经几天没有吃饭了,整天躺在床上以泪洗面!”樊秀凯说,“没有了儿子,我们都不知道以后的日子还怎么过?”

岳光明是另一个孩子岳耀辉的父亲,他今年28岁,在沭阳的一家酒店里做厨师。“是我们家唯一的孩子,是全家人的宝贝!”听说孩子不见了,连外地的亲戚都赶了回来帮着一起找,但就是没有任何线索。

岳光明告诉快报记者,就在1月23日下午,他的姑妈,一位60多岁的老人因为连续几天找孩子,心情着急,骑着车子一下子摔在马路上,包括肋骨、锁骨,浑身五处骨折,目前孩子还在医院里抢救。



有谁见过这两个孩子

从1月19日下午5点左右失踪,到1月24日下午已经整整过去了5天时间120多个小时,但两个孩子依然没有任何音信。他们到底在哪里呢,让我们一起寻找,让这两个孩子早日平安回家!

现代快报记者 杨亦文